TRUONG THCS NGQOC LAM PE KIEM TRA HOC KIi II
Nim hoc 2023 — 2024 Moén: TOAN 6
M3 dé 601 Thoi gian: 90 phiit
Phan I: Trac_ghlem khach quan (3 dlem)
Hiéiy chon chit cdi dimmg trudc cdu trd loi dung roi ghi vao bai lam.
Cau 1. Ket qué bai kiém tra hoc ki Il mén Todn cua 16p 6A dugc cho dudi dang biéu do dudi
day, biét tat ca hoc sinh cia 16p du 1am bai kiém tra. Quan sat biéu do va cho biét s6 hoc

sinh 16p 6A 1a bao nhiéu?
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A. 35 hoc sinh B. 40 hoc smh C. 42 hoc sinh D. 45 hoc sinh

Céu 2. Tung ddng xu 32 lan lién tiép, c6 18 1an xudt hién mit sdp thi xac xuét thue nghiém
xuét hlf}ﬂ mat ngua la:

Az B.— C— =
Cau 3. Lam tron s6 thap phan 23,4567 dén hang phan trim ta duoc sb:

A.22.4 B. 23,5 C. 23,46 D. 23,457
Cau 4. Két qua ctia phép tinh 0,35-4,5+1,65-5,5 la:

A.6 B. 8 C.-12 D. -8.
Cau 5. S6 dbi ctia s6 % la:

& 2 B e 1t D .=

5 i " =11 nlize 5 ~11

Cau 6. Phan so6 5 dugc viet dudi dang hon s6 1a :

A 5= B.1> C 112 D. 13

T o 5 5

Cau 7. Pha‘m 0 rat gon cua phén s6 vt la:

A B.— C.= D.==
Cau 8. Mot ngdi nha 4 tAng cao 14m. Mbi tAng cua ngo6i nha cao:

A. 56m B. 3,5m C. 65m D.5,3m
Céu 9. Cho xOy = 120°. Héi s6 do clia xﬁy bing may ph?ln s6 do géc bet?

A= B.Z c.2 3
Cau 10 Cho hinh v& duéi day, khéng dmh nao dudi day sai sal‘?

A. AB va AC la hai tia trung nhau.

C B A D

B. AB va AD 14 hai tia di nhau.
C. AC va AB 13 hai tia d6i nhau.
D. BA va BD la hai tia trung nhau.



Cau 11.Géc xOt dudi day c6 s6 do 13 bao nhidu dd va 1a gée nhon hay goc tu?

A. 150° va la goc nhon; B. 30° va 1a gdéc nhon;

C. 150° va la goc tu; D. 30° va la goc tu.
Cau 12. Biét khi hai kim ddng hd chi vao hai s lién tlep nhau thi géc gitta hai kim déng hé
1430°. Géc tao bdi kim phiit va kim gio tai thoi diém 7 gid 1a:
A. 150° B. 70° C. 120° D. 180°

Phan I: Ty ludn (7 diém)
Bai 1 (1 diém): Biéu do tranh sau day biéu dién sé luong budi hoc ban An sir dung cac

phuong tién khac nhau dé dl dén truong trong thang 3.
bi Y

A A

v

(Mbi v timg véi 2 budi hoc)

a) Co bao nhiéu budi hoc ban An di xe may (b6 me ché)?

b) Tinh x4c sut ban An dén trudng bing xe bus? (Lam tron két qua dén chit sé thap phan
thir nhit). .
Bai 2 (1 diém): Thuc hién phép tinh( hop li néu co):

4 4 -7
SES 'IE == b) (—4,44 + 60 — 5,56) : (1,2 — 0,8)

Bai 3 (1 diém): Tim x:
a)x—%z% b) (2,8.x - 32)”-90
Bai 4 (1,5 diém): Mot 16p 6 ¢6 40 hoc sinh, cu01 hoc ky 1 duoc xép loai hoc tap ¢ 3 muc: Tét,

Kha va Dat. S8 hoc sinh xép loai Tét chiém E s6 hoc sinh ca 16p. Sb hoc sinh xép loai Dat

- i A . by . ¥ LR . A . r
bang 2 S0 hoc sinh con lai, con lai 1a hoc sinh xép loai Kha.
a) Tinh sé hoc sinh moi loai cua lop?
b) Tinh ti s6 phén trim ctia s6 hoc sinh xép loai Kha so vdi hoc sinh ca 16p?

Bai5 (2 dlem)
a) V& géc mPn c6 s6 do bing 55°. Géc mPn 14 géc nhon, gdc vudng hay goc tu?

b) Trén Ox lay hai diém A, B sao cho OA =2 cm, OB = 6 cm. Goi T 1a trung diém cta
doan thang AB. Tinh AI?
1

Bai 6 (0,5 diém): Tinh A = — 4 — + — 4+ f——
15 35 63 3843

... . Chuc cdc con lam bai tét................ovovi..



HUONG DAN CHAM

PE KIEM TRA HOC KIi IL Nim hoc 2023-2024

Mon Toan 6
Pé 601

I. Tric nghiém: 3 diém

Cau |1 |2 |3 |4 |5]|6|7|8]|9]10

11

12

Papan B | B|C | D|B|B | C|B | B |C

MBOi cau tra 1oi ding duge 0,25d

L. Ty ludn: 7 diém

Bai Pap 4an Biéu diém
a) C6 12 budi hoc ban An di xe may (bd me chd) 0,5d
Bai 1 : , . ,
i b) Xac suat ban An dén truong bang xe bus (Lam tron ket qua
(1 diém) : , gt 0,5d
dén chir so thap phan thir nhat) xap xi 0,3
4 5 4 -7
| p S
19'12 19°12
=i_[:§+__7)=i_(_1) =j
19112 12) 19 19
0,5d
b) (-4,44 + 60 — 5,56) : (1,2 - 0,8)
B2 50:04=125 e
(1 di€ém) 3 7
Bai 3 R0~
(1 diém) 7.3 M
6 4 1
b) (2.8.x -32):2=-90 Bl
2,8x-32 =-60
0,5d
X =-10
2) S6 hs xép loai T6t la: 40. = = 24(hs) 0,5d
Bai 4 S6 hs x&p loai Dat 13: 16. 2 = 4(hs)
R , ’ ! 0’5 d
(1,5 diém) S6 hs xép loai Khé 13: 40 — 24 — 4 = 12(hs)
b) Ti s6 phan trim sb hs xép loai Khé so véi ca 16p 1a: 554




%100%=30%

a) V& dung goc mPn c6 s6 do bang 55°. Géc mPn 1a géc nhon

0,75d

P i

Bai 5 b) Hinh vé& :
(2 diém)

© o—— & — 0,25d
0 A I B X

Lap ludn diém A nim gitta hai diém O va B nén ta c6:
OA + AB=0B

2+AB=6 0,5d
AB =6-2 =4(cm)

Vi Piém I 13 trung diém ciia AB
=>Al=AB:2=4:2=2cm 0,5d

1

O O S SR O TOR T S TR T 0,25d
A= tutet " tae sttt tas

Bai 6 11 20

(0,5 diém)

0,25d

*Cdc cdch khdc lam ding van dwoc diém toi da

Nguwoi ra dé

BGH TCM
2l éﬁ 0/

Khiie Thi My Hanh Pham Thi Hai Yén Nguyén Thanh Vin



TRUONG THCS NGQC LAM PE KIEM TRA HQC Ki 11

Nim hoc 2023 — 2024 Mén: TOAN 6
Ma de 602 Thoi gian: 90 phuit

Phén I: Tric nghiém khach quan (3 diém):

Hay chon chii cdi ditng trudc cdu tra loi diing roi ghi vao bai lam.
Cau 1 . Két qua bai kiém tra hoc ki II mén Toan cua l6p 6A duogc cho duéi dang biéu db
dudi day. Quan sat bidu d@b va cho biét s hoc sinh 16p 6A dat tir 8 diém Toan tr& 1én 13 bao

nhiéu?
SAHS

& BIEA KIEM TRA BE HMON TOAN LOP 4

-y g
e so

4

A. 23 hoc sinh B. 30 hoc sinh C. 29 hoc sinh D. 45 hoc sinh
Cau 2. Tung dong xu 32 lan lién tiép, c6 20 lan xuét hién mit sap thi xac xuét thuc nghiém
xuét h1¢n mat ngua la:

A = B.— c.2 D.2
CAu 3. Lam tron sb thap phan 23,4567 dén hang phan nghin ta dugc so
A. 2245 B. 23,5 C. 23,46 D. 23,457
CAu 4. Két qua chia phép tinh 0,45—7,3+2,55-2,7 la:
A. -13 B. 13 -C.-7 D.7
Ciu 5. 6 dbi cliasé —la:
A —— B 2 I 5 =
e ALERPY k. k| o 7
Cau 6. Phan s6 = duoc viét dudi dang hon so 1a :
A1l B.3- C. 82 D.12
8 ’ 8 e 3 3
Cau 7: Phéan s rat gon cua phéin 50 e la:
A = B.— C.== D. 2
5 20 20
Caiu 8: Mot ngdi nha 5 tang cao 18m. Mbi tAng clia ngdi nha cao:
A. 90 m B.3.6:m C.36 m D.9m
Céu 9: Cho xOy = 60°. Hoi sb do cita xOy bang méy phan sb do goc bet?
A.: B.Z c.2 D, >
4 3 4 3

Ciu 10.G6c x0y dudi day c6 sb do 12 bao nhiéu d6 va la géc nhon hay goc ti?




A. 140° va la goc nhon; B. 40° va 14 goc nhon;

C. 140° va la géc tu; D. 40° va la géc tu.
Cau 11. Cho hinh v& dudi day, khang dinh nao dudi day sai?

A. AB va AC la hai tia dbi nhau.

B. AB va AD la hai tia d6i nhau. c B A D

C. CB va CA 1a hai tia trung nhau.

D. BA va BD la hai tia trung nhau.
Ciu 12. Quan sit hinh anh cac mit dong hé dudi ddy, thoi diém nao thi kim gio va kim pht
tao thanh mét géc vudng?

A.8 gio B. 9 gio C. 6 gio D. 2 gio
Phan II: Ty ludn (7 dlém)
Bai 1 (1 diém): Biéu dd tranh sau day biéu dién sb luong budi hoc ban An sur dung cac
phuong tién khac nhau dé dl den truong trong thang 3.

A

IV AY

v

(Mdi v (g véi 2 bubdi hoe)

a) C6 bao nhiéu bubi hoc ban An di xe bus?

b) Tinh x4c suit ban An dén truong bing phuong tién khac? (Lam tron két qua dén chir sb
thap phan thtr nhét). )
Bai 2 (1 diém): Thuc hién phép tinh( hop 1i néu ¢o):

8) =+ 265-% b) (3,35 + 50 — 6,65) : (1,25 — 0,75 )
Bai 3 (1 diém): Tim x:
b x-=== b) (3,5.x - 37): ==-120

Bai4 (1,5 dlem) Mot 16p 6 ¢6 40 hoc sinh, cudi hoc ky 1 duoc xép loai hoc tip & 3 muc: Tét,
Kha Va Dat. S6 hoc sinh xép loai Tt chiém 50% sb hoc sinh ca 16p. S6 hoc sinh xép loai Kha

bang . s6 hoc sinh con lai , con | a1 12 hoc sinh xép loai Pat.

a) Tinh s6 hoc sinh mbi loai cua lop?

b) Tinh ti s6 phan trim cua sé hoc sinh xé&p loai Khé so vé6i hoc sinh ca lop?
Bai 5 (2 diém):

a) V& gbéec mCn cé sb do bing 45°. Géc mCn 12 gbc nhon, goc vudng hay goc tu?

b) Trén Ox lay hai diém E, F sao cho OE =3 cm, OF = 9cm. Goi A 1a trung diém cua
doan thang EF. Tinh EA?

1

Bai 6 (0,5 diém): Tinh A = — + — 4+ = 4 .. 4 ——
i5 35 63 4623

........................ Chitc cac con lam bai tot...........ooove .



HUONG DAN CHAM

PE KIEM TRA HOQC Ki IL Nim hoc 2023-2024

Mon Toan 6
DPé 602

I Tric nghiém: 3 diém

Cau (12|34 |56 |7|8|9

10

12

Dipan | C | D | D | C | A

MJi cau tra 1o ding duge 0,25d

ILTy ludn: 7 diém

Bieu diem

Bai Pép dn
a) Co 8 budi hoc ban An di xe bus 0,5d
Bai 1 ; , : !
by = b) Xac sudt ban An dén trudng bing phuong ti€n khac (Lam
1emm ; , , ; ;
: ) tron két qua dén chit so thap phén thir nhat) xap xi 0,2 i
By & 0,5d
2) 257 17 25717
_6 (3, 14
TR T 17)
-6
25
b) (-3,35 + 50 — 6,65) : (1,25 —0,75)
Bai21-40:0,5=180 0,5 d
(1 diém) .
.. ) x—— =1
Bai 3
- .3 4
(1 diém) X “nty
g
£ T 0,5d
b) (3,5x-37): ==-120
3.5.%5-37 =3
X =-10 0,5d
a) S6 hs xép loai T6t 13: 40. 50% = 20(hs) 0,5d
Bai 4 S6 hs xép loai Khé 1a: 20. z = 15(hs)
(1,5diém) | 5§ hs x&p loai Pat 13: 40 — 20 — 15 = 5(hs)
b) Ti s6 phin tréim s6 hs xép loai Khé so véi cé 16p 1a: 0,54




1 100% =375 %
40

0,5d
a) V& dung géc mCn c6 s6 do bing 45°. Géc mCn 1a géc nhon 0,75d
71
P4 45°
C
Bai 5
@ diém) | oy Hinh ve
&— — @ ! & i P 0,2Sd
0 E A F X
Lap luan diém E nim giita hai diém O va F nén ta c6:
OE + EF = OF
3+EF=9
EF=9-3=6 (cm) 0,5d
Vi Diém A 13 trung diém ctia EF
—AE=EF:2=6:2=3cm 0,5d
T S ST S S S T S 0,25
A= 15 T 35 Tt T3z~ 35 MTRETH t 5769
Bai 6 o
©5diém) | *2 73 %
1 0,25d
63

*Cdc cdch khdc lam diing van dwoc diém t0i da

Ngudi ra dé

A

Khiic Thi My Hanh Pham Thi Hai Yén Nguyén Thj Hwong Giang




TRUONG THCS NGQC LAM PE KIEM TRA HQC Ki IT
Nim hoc 2023 — 2024 Mon: TOAN 6

M3 dé 603 Thoi gian: 90 phuit
Phan I: Tric nghiém khach quan (3 diem):

Héy chon chii cdi ditng trude cdu tra o1 ding r6i ghi vao bai lam.
Cau 1. Ket qua bai kiém tra hoc ki IT mén Toan cta 16p 6A duge cho dudi dang biéu do dudi
day, biét tat ca hoc sinh cia l6p déu 1am bai kiém tra. Quan sat biéu do va cho biét sd hoc
sinh 16p 6A dat trén 6 diém 12 bao nhiéu?

SAHS
A PIEMKIEM TRA HEK I MON TOAN LOP6A
% - e
4 E
& .
| |
04— g e
A. 33 hoc sinh B. 30 hoc smh C. 29 hoc sinh D. 45 hoc sinh

Cau 2. Tung dong xu 32 14n lién tiép, c6 24 14n xut hién mit ngira thi x4c xuét thuc nghiém
Xudt hlen mat sap la:

A.s B.2 C.2 D. g
Cau 3 Lam tron sb thap phan 23,4567 dén hang phan muoi ta dugc so:
A. 22,45 B. 23,5 C. 23,46 D. 23,457
Cau 4. Két qua cua phép tinh —0,45+7,3-14,55-0,3 la:
A.-22 B. 22 C.8 D. -8
Cau 5. S6 dbi cta sb % 1a :
A — B. == C.Z p.2
13 N iy 7
Cau 6. Phan s0 e duoc viét duori dang hon sé la :
A 42 B.22 c. 42 Dp.2=
3 ’ 3 by b 2 34
Cau 7. Phén so6 rat gon cﬁa phén s0 = la:
A= B.: c. = D.=
5 20 20
Cau 8. M6t ngdi nha 6 tang cao 21 m. Mdi tAng ctia ngdi nha cao:
A:35m B.0,35m C.35m D. 120 m
Ciu 9. Cho x0y = 45°. Hoi sb do ctia xOy bang may phén 36 do goc bet?
Az B.- c.2 D.2
4 3 4 3

Cau 10.Géc x0y dudi day c6 36 do 1a bao nhiéu d6 va la ggc nhon hay géc tn?

mv\t‘x i 1 i ’"??mm




A. 110° vala goc nhon; B. 110° va la goc nhon;
C. 70° va la gbc tu; D. 70° va la géc nhon .
Cau 11. Cho hinh v& duéi day, khing dinh nao dusi day sai?
A. AD va AC 13 hai tia d8i nhau.
B. AB va AD la hai tia triing nhau.
C. DA va DB la hai tia trung nhau.
D. BA va BD la hai tia trung nhau.
Ciu 12. Biét khi hai kim ddng hé chi vao hai sé lién tlep nhau thi géc gitta hai kim ddng hd
12 30°. Géc tao boi kim phut va kim gio tai thoi diém 6 gid 1a:
A. 150° B. 70° C. 120° D. 180°

Phan II: Ty luén (7 dlem)
Bai 1 (1 diém): Biéu dd tranh sau day biéu dién sb lugng budi hoc ban An sit dung cac

phuong tién khac nhau dé (1‘1 den tru’ong trong thang 3.
= | vVvvY

C B A D

|vvvvvy

| vvy

(M51 v tmg véi 2 bubdi hoc)

a) Co bao nhiéu budi hoc ban An di bang phuong tién khac
b) Tinh x4c suit ban An dén truong bang xe bus? (Lam tron két qua dén chit sb thap phan

thir nhat).
Bai2 (1 dlem) Thuc hién phép tinh( hop 1i néu c6):

A . . b) (2,75 + 48 — 10,75) : (3,45 — 3,65 )

711 711

Bai 3 (1 diém): Tim x:
a)x—%=% b) (2,5.x - 35): %:—70
Bai 4 (1,5 diém): Ban An doc mét cudn sach day 360 trang trong ba ngay. Ngay tht nhét, An

doc dugc % tong sb trang sach. Ngay thir hai An doc duogc 40% s trang sach con lai sau ngay

tht nhat.
a) Hoi ngay thir ba An doc dugce bao nhiéu trang sach?
b) So trang sdch An doc ngay tha ba chiém bao nhiéu phén trim tong s6 trang sach cua
cubn sach?
Bai 5 (2 diém):
a) V€ goc XBy c6 s6 do bang 125°. Géc xBy 13 géc nhon, gbe vuong hay géc tu?
b) Trén On l4y hai diém A, C sao cho OC = 4 cm, OA = 10cm. Goi E 13 trung diém
ctia doan thiang AC. Tinh EA?

Bi 6 (0,5 didm): Cho A = —— + 2> 4+ 2L 4 1 q0cinh A véi 0,18
11.23 23.19 19.30 15.5




HUONG DAN CHAM
PE KIEM TRA HQC Ki IL Niim hge 2023-2024
Mon Toan 6
Pé 603

I. Tric nghiém: 3 diém

Cau |1 |2 |3 |4 |5|6|7 |89 |10511]12

Papsn | A|A | B | D/ A|A B |B|A|D B|D

Mbi cau tra 101 ding duoc 0,25d

ILTy lufn: 7 diém

Biéu
Bai Pap an 2
diem
a) Co 6 budi hoc ban An di biang phuong tién khac 0,5d
Bai 1 : " . ; p
i b) Xéc suat ban An dén trudng biang xe bus (Lam tron ket qua dén
(1 diém) , . 0,5d
chit so thap phéan thir nhat) xap xi 0,3
g =8 a8 T2 0,5
a) 7° 11 * 711 3
X e
7 { 11 F 11)
bt __5
7
Bai 2 b) (2,75 +48 —10,75) : (3,45 —3,65)
a diém) =40: (- 0,25)=-160 0,5d
" _ 5
Ba1.3 a)x——g— —
(1 diém) = ehlpd
18 9 0,5d
== E
18
b) (2,5.x - 35): %= - 70
g =8 0,5d
a) S6 trang sich ban An doc ngay thr nhat 13 : 120 trang sich 0,5d
Bai 4 S6 trang sach con lai 14 : 360 -120 = 240 trang
(1,5 diém) S6 trang sach ban An doc ngay thir 2 1a : 240. 40% = 96 trang
S6 trang sach ban An doc ngay thir 3 14 : 360 - 120 - 96 = 144 trang | 0,5d




c) Tisd phén tram sb trang sdch An doc ngay thi ba so
vé6i tdng sb trang sich cua cudn séch 1a %z—:&%% =40 % 0,54
a)VE& diing goc xBy ¢d s6 do bang 125°. G6c xBy 1a goc tu 0,75d
X
125° y
B*
BalS | ) Hinh ve 9,254
(2 diem)
» *— ® ! ®
o C E A L
Lap luén diém C nim gitta hai diém O va A nén ta co: 05d
OC+CA=0A
+ =
4+CA=10 0.5d
CA=10-4=6(cm)
Vi Diém E 1 trung diém ctia AC
=AE=AC:2=6:2=3cm
24 15 11 1 O,ZSd
A= 3 Ten t 030 T s
Bai 6
" 2 % A= 1i.223 i 2;.538 * 3:.260 e 6:300
(0,5 diem) i g
A:(E-m) 2 <0,18 0’25d

*Cdc cdeh khdce lam diing van dwoc diém toi da

TTCM Nguwdi ra deé
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Khiic Thi My Hanh Pham Thj Hai Yén Nguyén Thi Huong Giang






